

НЕСМОТРЯ на приход весны, фильм «Когда наступает сентябрь» оказался очень популярным на традиционном международном кинофестивале «ФЕСТ-77», который только что прошел в Белграде. Решение строгого жюри было безапелляционным, и приз за лучшее исполнение мужской роли был присужден советскому актеру Армену Джигарханяну, игравшему роль Левона Погосяна в этой ленте. Журналисты, присутствовавшие на этом кинофоруме, свои голоса отдали итальянскому актеру Витторно Гасману. С 28 марта мы сможем увидеть этого актера на экранах наших кинотеатров в фильме «Мы так любили друг друга» итальянского коммуниста, режиссера Э. Сколы.

Моск. коч-

Союзмелоду,

1977, 26 марта